
PROCES VERBAL

încheiat azi, 28 ianuarie 2026, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 
al municipiului Zalău, care s-a desfăşurat online cu respectarea Hotărârii Consiliului 
Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl. Florin Florian - primarul municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Forţ - viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca 
Fazacaş - secretar general al municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean - director 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl. 
Laurenţiu Ghiuruţaiî - director Direcţia Corp Control, dl. Claudiu Chiş - director adj. 
Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan — director Direcţia Resurse Umane, dl . Dănuţ 
Curea - director Direcţia Tehnică, dna. Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, 
dna. Elena-Mădălina Cîmpean - arhitect şef Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul
Primăriei Municipiului Zalău. .
Invitaţi; dna. Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl. Sorin 
Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Lucian Trif- director Poliţia Locală, dl. 
Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl. Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., 
dl. Marcel-Doru Ţârlea - director SCM, dl. Vasile Stan - director Ocolul Silvic 
„Stejarul”, dl. Aliri Ungur - director S.C. Citadin Salubrizare Zalău.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 22.01.2026, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 49 dm
22.0L2026.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice în ziua de 22.01.2026, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare
ale şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ........
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalau, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfe 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragos, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie dl 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. 
consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu, dl. consilier Mihai Crişan, 
dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Andrei Bako, dl. consilier Dan-Nicu



Cherecheş, dna. consilier Anca-Manuela Irimiea, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, 
dl. consilier Gheorghe Taloş.

Lipseşte: dna. consilier Csilla Beczi - care s-a conectat ulterior.
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz nefavorabil la proiectul de hotărâre nr. 1, iar la celelalte proiecte aviz
favorabil. u • • -
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistica,
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turisrn 
nefavorabil la proiectul de hotărâre nr. 1, iar la celelalte proiecte aviz favorabil. ^
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz nefavorabil la proiectul de hotărâre nr. 1, iar la
celelalte proiecte aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz nefavorabil la proiectul de hotărâre nr. 1, iar la 

celelalte proiecte aviz favorabil.
*

S-a conectat doamna consilier Csilla Beczi.
*

primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site, cu menţiunea 
că proiectul de hotărâre numărul 2 privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan 
Urbanistic Zonal pentru înfiinţare Cimitir Municipal Nou în municipiul Zalau” o sa-1 
retrag de pe Ordinea de zi în vederea analizării unor noi informaţii cu privire la 

posibilitatea, si aici o să facem o analiză, a extinderii cimitirului existent. ^ ^ 
Promovarea acestui PUZ care avea ca şi temă proiectul numărul doi de hotarare, a tost 
un serviciu demarat de ceva timp. Vreau să fac precizarea că am avut discuţii cu
locatarii din zonă. • * u •
îl retrag de pe Ordinea de zi, din considerentele pe care le-am invocat ultenor. ^
Dl consilier Dan-Nicu Cherecheş - Dacă tot aţi retras proiectul de hotărâre numaml 
2, dacă la un moment dat o să-l reluăm, ar trebui să informăm cetăţenii care o sa tie
preţul estimativ pe care o să-l primească pe teren. ^ .
Ar trebui să facem o evaluare corectă a terenului. In următoarea propunere sa fie şi un
preţ estimativ. Mulţi cred că o să fie un preţ derizoriu. u
Dl. primar Florin Florian - Demararea unui PUZ, aprobarea lui pnntr-o Hotarare d 
Consiliu Local, practic, este o începere într-un parcurs de timp. Când discutam despre 
expropriere nu ne putem juca. Sumele sunt certificate în mod obligatonu de către un
evaluator. Cu estimările nu ne putem juca.

aviz

Dl.



Fac menţiunea că aprobarea unui PUZ înseamnă un proces continuu şi de medie durată
de timp, până să ajungem la aceste exproprieri. ^ .
în acest parcurs, o componentă importantă este şi evaluarea dată de către un expert în 

domeniu.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Aş dori să mai luăm în considerare deshumare 

după 7 ani de zile, iar osemintele li se dau rudelor.
Dacă facem un inventar al cimitirului, o să constatăm că avem morminte de acum 100 

ani şi s-ar putea lua în considerare şi această variantă.
Dl. primar Florin Florian - Ca şi practică în oraşele mari, peste o perioadă de timp 

gândit şi la această soluţie. Să facem un regulament pe care să-l adoptăm, ca 

după o perioadă de timp, osemintele să le putem deshuma.
Dl. primar Florin Florian - Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de 

28 ianuarie 2025, ora 09:00

ne-am

pentru

utilizării coroanelor funerare în cadrul1. Proiect de hotărâre privind interzicerea
ceremoniilor de înmormântare, desfăşurate în cimitirul din municipiul Zalău.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 

Zonal pentru înfiinţare Cimitir Municipal Nou în municipiul Zală.u .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru schimbare UTR şi construire imobil mixt”, situat în Municipiul Zalău, str.
22Decembrie 1989,F.N. nu • 4.- ^
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de 
Detaliu (P.U.D.) - pentru construire hale metalice vulcanizare auto, amenajare acces,
amenajare teren şi împrejmuire proprietate. ttu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urb^istic 
Zonal pentru reglementare trame stradale şi zonă de locuit”, situat în municipiul Zalau,

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal- ZONA S.C.P.P.- reglementare trame stradale şi zonă de locuit .
7 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru parcelare teren în vederea construirii de locuinţe individuale , situat in
Zalău, Strada Războieni, F.N. . .
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament privind organizarea ş 
funcţionarea serviciului public de transport în regim de taxi în municipiul Zalau şi
demararea procedurii de atribuire a unor autorizaţii taxi. -i
9. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice şi a locurilor i 
care contravenienţii, precum şi persoanele obligate la prestarea unei munci



neremunerate în folosul comunităţii, ca urmare a săvârşirii unor fapte prevăzute de 
legea penală, vor presta activităţi în folosul comunităţii, dispuse în condiţiile legii. 
lO.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 53,70 mc. de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a
Municipiului Zalău. ....
11 .Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău-domeniul public, a bunurilor realizate în cadrul investiţiilor „Extindere reţea 
iluminat public în municipiul Zalău, str. Bistriţei”, respectiv Extindere reţea iluminat 
public în municipiul Zalău, Parc Brădet- zona A, str. T. Vladimirescu-zona Parc bl. 
Lira şi str. Romană” şi transmiterea acestora în concesiunea operatorului S.C. Citadin 
Salubrizare S.R.L., în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat 
public, în municipiul Zalău nr. 75889 din 27.09.2024.
12.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică 
a Municipiului Zalău, aferente serviciilor transmise în administrarea SADP Zalău şi 
concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., ca urmare a valorificării inventarului pe anul

13. Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, aflate în administrarea Liceului Tehnologic „Voievodul Gelu 

Zalău, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate actualizat pentru 
fundamentarea achiziţiei a cinci autobuze electrice în municipiul Zalău, finanţate prin 

PRNV 2021-2027
de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Amenajarea unei autobaze 

achiziţia a cinci autobuze electrice în municipiul Zalău şi a bugetului
15.Proiect 
secundare şi

Ib.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general şi principalilor indicatori 
tehnico - economici ai obiectivului de investiţii „Amenajarea unei autobaze secundare 
pentru transportul public local în municipiul Zalău”, faza după achiziţia de lucrăn.
17 Proiect de hotărâre privind aprobarea fişei de proiect ”Elaborarea Proiectului tehnic 
al investiţiei Creşterea eficienţei energetice a clădirii Primăriei Municipiului Zalău 

(monument istoric)”, a cheltuielilor aferente acesteia şi a Acordului de parteneriat cu
Agenţia de Dezvoltare Regională Nord Vest.

de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalau, a
învăţământul DUAL, la Colegiul Tehnic ,,Alesandru

18.Proiect
contractului de parteneriat pentru
Papiullarian” Zalău, pentru anul şcolar 2026-2027. . r-
19 Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilelor identificate 
Funciară nr. 78858 Zalău şi C.F. nr. 78859 Zalău, înscrise provizoriu în propnetatea 
Municipiului Zalău (înregistrare sistematică) şi acordul pnvmd radierea dreptului de 
proprietate provizoriu, înscris în favoarea Municipiului Zalău, m vederea înscriem
dreptului de proprietate de către titularii acestuia.
20.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalau m vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan

în Cartea



identificat cu număr cadastral 79356, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Lalelelor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
21. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 79099, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumurilor publice str. Ardelealului şi str. Ceramicii şi trecerea acestuia din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
22. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenurilor intravilane 
identificate cu numerele cadastrale 58780, respectiv 79911, libere de sarcini, necesare 
asigurării tramei drumului public str. Ştefan cel Mare şi trecerea acestora din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
23 .Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 77701, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Episcopiei şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
24.Solicitarea nr. 731 din 09 ianuarie 2026 de revocare în parte a Hotărârii Consiliului 
Local nr. 415 din 30 decembrie 2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locak, a 
tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi 
privat al municipiului Zalău pentru anul 2026.
25.Solicitarea nr. 1126 din 12 ianuarie 2026 de revocare în parte a Hotărârii Consiliului 
Local nr. 415 din 30 decembrie 2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, a 
tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi 
privat al municipiului Zalău pentru anul 2026.
26. Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I
(grav) de handicap la data de 31.12.2025.
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferente 
lucrării de „Reparaţii capitale - Amenajare sens giratoriu la intersecţia Variantei 
Ocolitoare Zalău cu DJ 191C şi strada Iasomiei” din municipiul Zalău.
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listelor de investiţii pentru anul 2026 pentru
S.C Citadin Salubrizare S.R.L.
29. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului, teren 
CF 60550, proprietatea publică a Municipiului Zalău în suprafaţă de 52 mp., trecerea 
din domeniul public în domeniul privat şi încheierea unei tranzacţii cu proprietarii 
iniţiali ai imobilului - teren în suprafaţă de 43 mp., provenit din dezlipire. ^
30. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului teren inscris în C.F. 
59809 Zalău în suprafaţă de 95 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău, trecerea 
din domeniul public în domeniul privat şi încheierea unei tranzacţii cu proprietarii 
iniţiali ai imobilului - teren în suprafaţă de 56 mp., provenit dm dezlipire.

hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalau, a
învăţământul DUAL la Liceul Tehnologic „Mihai

înscris în

31.Proiect de 
contractului de parteneriat pentru



Viteazul” Zalău, cu operatorul economic Michelin România S.A., pentru anul şcolar
2026-2027.
32.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalău, a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL la Liceul tehnologic „Mihai 
Viteazul” Zalău, cu operatorul economic Distribuţie Energie Electrică România, pentru 

anul şcolar 2026-2027.
Diverse

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre, al Anexei sau articolului din PH 1 la care aveţi un 
interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la 

care nu veţi participa la vot.
Dl. consilier loan-Bogdan Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 10 nu particip. 
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - La proiectul de hotărâre numărul 32 nu particip. 
Dl. consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 15 şi la proiectul de 

hotărâre numărul 16 nu particip.
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la 

dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de
18 decembrie 2025. Menţionez că de la această şedinţă, desfăşurată cu participare 

fizică, au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare 
23 decembrie 2025. Menţionez că de la această şedinţă, desfăşurată online, au fost
prezenţi toţi consilierii locali.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a 
30 decembrie 2025. Menţionez că de la această şedinţă, desfăşurată cu participare 
fizică, au lipsit domnii consilieri locali Mihai Crişan şi Ciprian-Pamfil Vlaicu.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.

a Consiliului local din data de

Consiliului local din data de
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Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.
Dl. consilier Mihai Crişan nu a participat.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 
15 ianuarie 2026. Menţionez că de la această şedinţă, desfăşurată online, a lipsit dna. 
consilier local Andreea Ioana Juncu.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind interzicerea utilizării coroanelor funerare în cadrul 
ceremoniilor de înmormântare, desfăşurate în cimitirul din municipiul Zalău.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă s-au înregistrat solicitările nr. 94645/27.11.2025 şi 
97373/05.12.2025, la care iniţiatorul, dl. consilier local Taloş loan-Daniel, a răspuns 

prin adresam. 1677/13.01.2026
Proiectul a fost modificat de către iniţiator, dl. consilier local Taloş loan-Daniel, prin 
Nota de modificare, astfel încât art. 7 al proiectului de hotărâre va avea următorul
conţinut:
„Art. 7. Prezenta hotărâre intră în vigoare 
publică, pentru a permite informarea corespunzătoare a publicului şi a firmelor de
servicii funerare”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Nu este un proiect politic sau de partid. Scopul 
acestui proiect este ajutorarea oamenilor care trec prin momentele de grea cumpănă în 
viaţă. Ne-am gândit ca, în loc de coroane, să fie un ajutor financiar pentru familiile
îndoliate. • r, * j -
Iar în al doilea rând, să protejăm mediul din cimitirele dm Zalau. Acum, daca

asemenea Hotărâre de

la 6 luni de la data aducerii la cunoştinţă

dumneavoastră consideraţi că Zalăul este pregătit pentru o • ^ j
Consiliu Local, vă îndemn să-l votaţi, dacă consideraţi că nu este pregătit, vă îndemn
să nu-1 votaţi. .... .-.-ii
Am o mulţumire pentru că am primit un feed-back pozitiv dm partea cetăţenilor, cel
puţin, în sistemul online. ...
Bineînţeles că cei care comercializează coroane nu sunt de acord cu acest proiect, nici
nu mă aşteptam să fie. ^ i • • • *
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - In calitate de preşedinte al comisiei pentru
sănătate, cultură, învăţământ, muncă, protecţie socială şi sport, consider că interzicerea 
totală a coroanelor funenare este o măsură disproporţionată în raport cu efectele sociale, 
culturale şi emoţionale pe care le provoacă acest demers.
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Impactul asupra mediului îl înţelegem cu toţii şi suntem conştienţi că trebuie să fim 
atenţi cu mediul. însă, pe de altă parte, coroanele funerare reprezintă un gest simbolic, 
respectiv un ultim omagiu adus celor decedaţi. Este un aspect de care trebuie să ţinem 
cont vis-â-vis de tradiţia poporului nostru.
Mai mult decât atât, eliminarea sau interzicerea totală a acestui obicei consider că 

reprezintă o îngrădire a libertăţii de manifestare culturală.
Nu trebuie să lăsăm deoparte nici componenta economică, respectiv social, şi aici 
mizăm pe spiritul economic al agenţilor economici; cred că ar fi mai indicat ca dânşii 
să retragă acele coroane care cauzează poluare în mediul înconjurător, respectiv 

coroanele de plastic.
Am mai studiat cum se practică în localităţile din proximitatea municipiului Zalău. 
Apar astfel de situaţii, doar că s-au interzis coroanele de plastic.
Ar fi mult mai benefic pentru urbea noastră să se spună explicit care sunt tipurile de 
coroane care sunt permise. Şi o informare a cetăţenilor, de o anumită perioadă de timp. 
Dl. consilier Dan Bercean - Toate aceste probleme se pot rezolva în comunităţile din 
care venim, de a-i ajuta pe cei care sunt în nevoia respectivă. Cred că încet, încet, 
lucrurile se rezolvă, fără alte intervenţii destul de dure la nivelul comunităţii.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Sunt de acord cu domnul consilier Titus, că ar 

trebui să interzicem coroanele de plastic.
Asta ar fi cea mai bună soluţie. Coroanele de brad ar putea fi tocate cu un mărunţitor
de crengi. .
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Mă bucur că, cel puţin pe jumătate, sunteţi de acord
cu mine, să scoatem, cel puţin, coroanele care sunt din material plastic. Se putea veni
cu un amendament până în ziua de astăzi. . „ - •
Dl. primar Florin Florian - Un proiect pe viitor, cu siguranţă ar putea să existe, cu 
amendamentul ca decizia aceasta să o ia şi reprezentanţii cultelor. Poate ar fi bine să 
avem o discuţie şi o analiză şi cu dumnealor, deoarece comunitatea noastră, din punct 
de vedere confesional, este destul de diversă.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 3 voturi - dl. consilier loan-Daniel Taloş, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu,
dl. consilier loan-Bogdan Şerban. u • i
împotrivă - 13 voturi - dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus-Gabriel 
Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan Dragoş dl. 
consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dna. consilier 
Monica Băgărean, dl. consilier Nicolae Fazakas, dl. consilier Andrei Bako, dna. 
consilier Anca-Manuela Irimiea, dna. consilier Csilla Beczi, dl. consilier Claudiu-
Mihail Marian, dl. consilier Gheorghe Taloş. . ^
Abţineri - 5 voturi - dl. consilier Zoltân Takâcs, dna. consilier Gabnela-Carmen Olar, 
dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier Ciprian-
Pamfil Vlaicu.



Cu 3 voturi „pentru” nu a fost adoptat proiectul de hotărâre privind interzicerea 
utilizării coroanelor funerare în cadrul ceremoniilor de înmormântare, desfăşurate în 

cimitirul din municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 4

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism 
Zonal pentru înfiinţare Cimitir Municipal Nou în municipiul Zalău”.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare
de recomandare.
RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI

„Plan Urbanistic

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru schimbare UTR şi construire imobil mixt”, situat în municipiul Zalău, str.
22 Decembrie 1989, F.N.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzuta de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare
de recomandare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru schimbare UTR şi construire
imobil mixt”, situat în municipiul Zalău, str. 22 Decembrie 1989, F.N.

*

Se adoptă hotărârea nr. 5 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism 
Detaliu (P.U.D.) - pentru construire hale metalice vulcanizare auto, amenajare acces,
amenajare teren şi împrejmuire proprietate. - j t
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizionala prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare
de recomandare. ..r, xt
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii. - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) - pentru construire

„Plan Urbanistic de
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hale metalice vulcanizare auto, amenajare acces, amenajare teren şi împrejmuire 

proprietate.

Se adoptă hotărârea nr. 6

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru reglementare trame stradale şi zonă de locuit”, situat în municipiul Zalău, 
strada Cerbului, F.N.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare
de recomandare.
DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - La PUZ-urile de anvergură mai mare, când se 
reglementează toate acele parcele, căile de acces şi străzile, în ce moment al 
construcţiilor trec acele drumuri în patrimonoiul primăriei sau dacă aceste PUZ-uri 
prevăd automat ca acestea să fie în domeniul public?
întreb acest aspect, deoarece avem foarte multe probleme cu partea de utilităţi. Dacă 
este domeniu privat, trebuie dovezi notariale, unele persoane acceptă, altele nu acceptă. 
Dacă tot se fac aceste PUZ-uri şi am văzut că se reglementează destul de bine nişte 

aspecte, voiam să întreb; partea asta de bunuri când trec în domeniul public?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ-Nu ştiu prin PUZ să intre automat lucrul acesta, 
adică, să fie tratat acest aspect. PUZ-ul este doar o etapă. Şi în comisie am avut ieri o 
discuţie în ceea ce priveşte utilităţile. Mi se pare corect ca cel care elaborează PUZ-ul
să cuprindă şi acest aspect. . ^ ,
Aceste lucruri se pot reglementa în momentul în care fiecare avizator dă avizul.
Noi, ca şi primărie, ne însuşim ceea ce primim avizat.
Dl. primar Florin Florian - Este o decizie consensuală a acelora care doresc să le
treacă sau nu în domeniul public. ^ i • j-
Pentru că reprezentaţi şi o companie de utilitate publică, cunoaşteţi efectul juridic,
obligativitatea nu există. _
Decizia este consensuală, după caz. Iar prin PUZ se reglementează dm punct de vedere
urbanistic, trame, lungimi şi aşa mai departe. _
Acolo unde este un interes direct, major, al comunităţii, vorbim despre exproprieri, m
mod obligatoriu. i * j -
Dl. consilier Mihai Crişan - Alte primării din ţară, în momentul m care introduc m

introduc până nu este reglementată automat partea de domeniu public.intravilan, nu o
parcele, accese şi aşa mai departe. • i ur •
în momentul în care se face acea parcelare, acele drumun trec m domeniul public şi, 
automat, primăria, în multe sau mai puţine cazuri, trag ei utilităţile.
Pe zonă juridică ne este greu să extindem utilităţile sau să dăm avize pentru extinderea
utilităţilor, dacă domeniul este privat.
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Dl. primar Florin Florian - De exemplu, oraşul Cluj-Napoca are aproximativ 300- 
400 de străzi, proprietate privată, nu este în mod obligatoriu această chestiune, dacă 
proprietarii îşi însuşesc aceste cheltuieli. Nu este în mod obligatoriu ca, atunci când 
vorbim despre intravilan, să fie reglementat domeniul public şi să fie în exclusivitate 

proprietatea administraţiei.
Vrem să venim cu astfel de întocmiri de Planuri Urbanistice Zonale mai mari, ca tocmai 
să putem reglementa şi alte funcţiuni lângă zona rezidenţială, unde respectiva 

comunitate are nevoie de aşa ceva.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Noi am avut o discuţie cu Direcţia Urbanism, 
proiectanţii din municipiu sunt informaţi şi noi am stabilit că, în momentul în care dăm 
o autorizaţie de construire, din acest moment, sigur, pentru situaţii noi, în rest discutăm 

punctual, am cerut să fie stabilită trama stradală.
Ceea ce spuneţi dumneavoastră este o variantă ideală în care să fie reglementat, dar tot 
aşa de bine, cum a explicat şi domnul primar, trebuie să fie de acord toţi locatarii din 
acea zonă, să doneze sau să găsească o variantă prin care acel teren poate intra în 

domeniul public al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă mai sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru reglementare trame stradale
si zonă de locuit”, situat în municipiul Zalău, strada Cerbului, F.N.
’ *

Se adoptă hotărârea nr. 7

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal- ZONA S.C.P.P.- reglementare trame stradale şi zonă de locuit”. ^
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare
de recomandare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic Zonal- ZONA S.C.P.P.- reglementare 

trame stradale şi zonă de locuit”.

Se adoptă hotărârea nr. 8
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort
V.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru parcelare teren în vederea construirii de locuinţe individuale , situat în 

Zalău, strada Războieni, F.N.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare
de recomandare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru parcelare teren în vederea 

construirii de locuinţe individuale”, situat în Zalău, strada Războieni, F.N.

Se adoptă hotărârea nr. 9

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament privind organizarea şi 
funcţionarea serviciului public de transport în regim de taxi în municipiul Zalău şi 
demararea procedurii de atribuire a unor autorizaţii taxi.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare
de recoiiiandare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - S-a făcut evaluare asupra impactului pe care l-au 
avut firmele de ridesharing în Zalău, deoarece mi se pare că serviciul de taxi nu o să 
aibă un viitor, dacă aceste companii o să ia o cotă din ce în ce mai mare. Efectiv, aceşti
oameni îşi pierd pâinea.
Este o concurentă neloială a celorlaţi.

preşedinte Călin-Cristian Forţ - Există o legislaţie în vigoare. Nu putem sa 
spunem să nu facă activităţi de ridesharing, dacă este reglementată legal.
Noi reglementăm serviciul de taximetrie care are o legislaţie în vigoare.
Prin proiect, avem posibilitatea de a oferi 280 autorizaţii de taxi. Mai scoatem 5 

autorizaţii la licitaţie, am modificat doar criteriile de atribuire a autonzaţiei. 
Ridesharing-ul este o discuţie ulterioară.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului 
Regulament privind organizarea şi ftincţionarea serviciului public de transport în regim 
de taxi în municipiul Zalău şi demararea procedurii de atribuire a unor autorizaţii taxi.

•k

Dl.

Se adoptă hotărârea nr. 10
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice şi a locurilor în 

care contravenienţii, precum şi persoanele obligate la prestarea 
neremunerate în folosul comunităţii, ca urmare a săvârşirii unor fapte prevăzute de 
legea penală, vor presta activităţi în folosul comunităţii, dispuse în condiţiile legii.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea domeniilor 
serviciilor publice şi a locurilor în care contravenienţii, precum şi persoanele obligate 
la prestarea unei munci neremunerate în folosul comunităţii, ca urmare a săvârşirii unor 
fapte prevăzute de legea penală, vor presta activităţi în folosul comunităţii, dispuse în
condiţiile legii.

unei munci

Se adoptă hotărârea nr. 11

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 53,70 mc^ de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a
Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 53,70 mc. de masă lemnoasă fasonată provenită dm fondul 
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

•k

Se adoptă hotărârea nr. 12
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ . . . . .
11 .Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău-domeniul public, a bunurilor realizate în cadrul investiţiilor „Extindere reţea 
iluminat public în municipiul Zalău, str. Bistriţei”, respectiv Extindere reţea iluminat 
public în municipiul Zalău, Parc Brădet zona A, str. T. Vladimirescu zona Parc bl. Lira 
si str. Romană” şi transmiterea acestora în concesiunea operatorului S.C. Citadin 
Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat 
public, în municipiul Zalău nr. 75889 din 27.09.2024.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.

13



Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Monica Băgărean nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor realizate 
în cadrul investiţiilor ,,Extindere reţea iluminat public în municipiul Zalău, str. 
Bistriţei”, respectiv Extindere reţea iluminat public în municipiul Zalău, Parc Brădet 
zona A, str. T. Vladimirescu zona Parc bl. Lira şi str. Romană” şi transmiterea 
acestora în concesiunea operatorului S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza 
Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public, în municipiul Zalău 

nr. 75889 din 27.09.2024.

Se adoptă hotărârea nr. 13 
*

Dna. consilier Monica Băgărean s-a deconectat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică 
a Municipiului Zalău, aferente serviciilor transmise în administrarea SADP Zalău şi 

S.C. Citadin Zalău S.R.L., ca urmare a valorificării inventarului pe anulconcesiunea
2025.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, aferente serviciilor 
transmise în administrarea SADP Zalău şi concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., ca
urmare a valorificării inventarului pe anul 2025.

*

Se adoptă hotărârea nr. 14

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ^
13.Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publica a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului Tehnologic „Voievodul Gelu” 

Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea valoni 
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului 
Tehnologic „Voievodul Gelu” Zalău ca urmare a executării unor lucrăn de reparaţii
capitale.

Se adoptă hotărârea nr. 15
*
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Dna. consilier Monica Băgărean s-a conectat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
H.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate actualizat pentru 
fundamentarea achiziţiei a cinci autobuze electrice în municipiul Zalău, finanţate prin 

PRNV 2021-2027.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş — Aş vrea să vedem ce s-a rnai întâmplat şi în trecut, 
adică am avut contestaţii la aceste’achiziţii. Aceste autobuze, pe care le cumpărăm 

un pantograf pe care-1 justificăm că şoferul se bagă foarte uşor la încărcare. Nu îmi dau 
seama cât de important este acest aspect, când încărcarea durează câteva ore, dacă este 
aşa important să intre în pantograf sau să pună o mufa, deoarece nu mai are altă
ocupaţie.
Dacă se doreşte ca un autobuz să fie în folosul comunităţii, ar fi foarte important sa 
avem nişte criterii de selecţie, precum garanţia cât mai lungă şi menţenanţa inclusă în 
ofertă. Preţurile sunt foarte mari şi s-ar putea să fie menţenanţa gratuită 10 ani.
Să nu fie nevoie să se mai plătească întreţinere 10 ani.
Dacă analizaţi soluţiile tehnice, o staţie de încărcare rapidă încarcă autobuzul în 2 ore
jumătate, fără a fi nevoie de acest pantograf.
Pantograful ce costă în plus aproximativ 70.000 euro la un autobuz.
Dăm unor firme o exclusivitate pe reţeaua noastră, deoarece, nefiind capabili să ne 
alimentăm în alt mod, nu poate să vină la licitaţie producători care au mufe universale

au

de încărcare.
Ar trebui să nu restrângem concurenţa în defavoarea noastră.
Pe viitor, trebuie să vedem cum o să facem aceste licitaţii, dacă nu cumva favorizăm
acelaşi producător pe care îl avem până acum. ^
Pantograful nu reprezintă o mare îmbunătăţire, doar că reprezintă un criteriu de selecţie 

la o licitaţie, exclusiv, care aparţine unor anumiţi producători.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - O încărcare rapidă nu durează două ore jumătate, 
are nişte reguli. Pantograful este o variantă de încărcare. Dar vă spun cum am limitat 
participarea tuturor celor care doresc să participe la licitaţie. A fost un criteriu.
Am mers pe garanţiile maxime pe care putem să le cerem, o să putem ţine cont şi de 
asta. Aţi văzut că sunt pantografe doar în câteva puncte, nu peste tot. Fiecare autobuz 
are staţii de încărcare lent şi rapid. încărcarea rapidă nu este recomandată, ştiţi foarte
bine din ce motiv; durata de viaţă a acumulatorilor. • ■ i -
La o parte din ele a expirat garanţia şi va trebui să facem noi întreţinerea. Niciodată nu
am spus că va fi ieftin un autobuz nou. Este scump, dar oferă condiţii.
Ne-am fi dorit şi noi să avem şi alte variante de achiziţie, dar, din păcate, fondunle pe
care le-am accesat nu permit acest lucru.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Cât este garanţia pentru un autobuz, dm cele
achiziţionate? , . .
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - 5 ani la partea de motor electric, iar caroseria
are 8 ani.
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Problema nu este la caroserie. în cazul în care se sparge un parbriz, costă 18.000 lei. 
Trebuia să modernizăm flota noastră, deoarece nu aveam altă variantă. Legat de 

pantograf, putem să analizăm.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Luaţi în calcul să vedem dacă nu avem 

producători români care să facă aceste autobuze?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Nu putem să restricţionăm.
Toate documentaţiile au fost verificate. Nu am făcut nimic de capul nostru.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă mai sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 3 voturi - dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Mihai Crişan, dl. 
consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului
de oportunitate actualizat pentru fundamentarea achiziţiei a cinci autobuze electrice în
municipiul Zalău, finanţate prin PR NV 2021 -2027.

*

Se adoptă hotărârea nr. 16

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
IS.Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Amenajarea unei autobaze 
secundare şi achiziţia a cinci autobuze electrice în municipiul Zalău” şi a bugetului
aferent.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Aveţi un buget generos, vorbiţi, la un moment 
dat, de 1.965 mp. de copertină. La ce buget aveţi, puteţi să faceţi o hală închisă, de 

5.000 mp.; mă aştept să faceţi ceva economii la achiziţii.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Nu folosiţi corect informaţiile de acolo.
Dl. director Dănuţ Curea - este vorba despre amenajarea unei autobaze pe care o 
facem în apropierea sensului giratoriu şi achiziţia a cinci noi autobuze electrice.
Am relatat şi în conţinutul referatului, autobaza este o investiţie unde trebuie să punem 
cele 40 de autobuze electrice care sunt achiziţionate prin PR NV şi acolo facem 

platformă.
Suma mai mare, în
autobuze electrice. Contractul de finanţare încă nu este semnat.

preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat. ......................
Abţineri - 3 voturi - dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Mihai Crişan, dl.
consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu. . • i •
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 
„Amenajarea unei autobaze secundare şi achiziţia a cinci autobuze electrice m 

municipiul Zalău” şi a bugetului aferent.

acea

în cadrul acestui proiect de hotărâre, reprezintă achiziţia celor cinci

Dl.
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Se adoptă hotărârea nr. 17

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
16.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general şi principalilor indicatori 
tehnico - economici ai obiectivului de investiţii „Amenajarea unei autobaze secundare 
pentru transportul public local în municipiul Zalău , faza după achiziţia de lucrări.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului

- economici ai obiectivului de investiţiigeneral şi principalilor indicatori tehnico 
„Amenajarea unei autobaze secundare pentru transportul public local în municipiul
Zalău”, faza după achiziţia de lucrări.

Se adoptă hotărârea nr. 18

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
17.Proiect de hotărâre privind aprobarea fişei de proiect ”Elaborarea Proiectului tehnic 
al investiţiei Creşterea eficienţei energetice a clădirii Primăriei Municipiului Zalău 
(monument istoric)”, a cheltuielilor aferente acesteia şi a Acordului de parteneriat cu 

Agenţia de Dezvoltare Regională Nord Vest.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea fişei de
proiect ”Elaborarea Proiectului tehnic al investiţiei Creşterea eficienţei energetice a
clădirii Primăriei Municipiului Zalău (monument istoric)”, a cheltuielilor aferente
acesteia si a Acordului de parteneriat cu Agenţia de Dezvoltare Regională Nord Vest.

’ *

Se adoptă hotărârea nr. 19 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalau, a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Colegiul Tehnic „Alesandru 

Papiu Ilarian” Zalău, pentru anul şcolar 2026-2027.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii
de către Municipiul Zalău a contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la
Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău, pentru anul şcolar 2026-2027.

*

Se adoptă hotărârea nr. 20

Dna. consilier Csilla Beczi s-a deconectat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilelor identificate în Cartea 
Funciară nr. 78858 Zalău şi C.F. nr. 78859 Zalău, înscrise provizoriu în proprietatea 
Municipiului Zalău (înregistrare sistematică) şi acordul privind radierea dreptului de 
proprietate provizoriu înscris în favoarea Municipiului Zalău în vederea înscrierii 
dreptului de proprietate de către titularii acestuia.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii 
imobilelor identificate în Cartea Funciară nr. 78858 Zalău şi C.F. nr. 78859 Zalău, 
înscrise provizoriu în proprietatea Municipiului Zalău (înregistrare sistematică) şi 
acordul privind radierea dreptului de proprietate provizoriu înscris în favoarea 
Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate de către titularii
acestuia.

Se adoptă hotărârea nr. 21

Dna. consilier Csilla Beczi s-a conectat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 
20.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 79356, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Lalelelor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru-21 voturi. împotrivă-Nu sunt. Abţineri-Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Llău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 79356, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumului public sţr. Lalelelor şi trecerea acestuia dm 

domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 22
*
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Dna. consilier Csilla Beczi s-a deconectat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 79099, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumurilor publice str. Ardelealului şi str. Ceramicii şi trecerea acestuia dm domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru- 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat,
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 79099, liber de sarcini,
necesar asigurării tramei drumurilor publice str. Ardelealului şi str. Ceramicii şi
trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 23

Dna. consilier Csilla Beczi s-a conectat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
22 .Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenurilor intravilane, 
identificate cu numerele cadastrale 58780, respectiv 79911, libere de sarcini 
asigurării tramei drumului public str. Ştefan cel Mare şi trecerea acestora dm domeniul
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenurilor intravilane, identificate cu numerele cadastrale 58780, respectiv 
79911, libere de sarcini, necesare asigurării tramei drumului public str. Ştefan cel Mare 
şi trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 24
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ............ ^
23 .Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalau m vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului^ intravilan 

identificat cu număr cadastral 77701, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Episcopiei şi trecerea acestuia dm domeniul privat m domeniul
public al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ

, necesare

- Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
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Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind . emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77701, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumului public strada Episcopiei şi trecerea acestuia din 

domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
•k

Se adoptă hotărârea nr. 25

Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort
24.Solicitarea nr. 731 din 09 ianuarie 2026 de revocare în parte a Hotărârii Consiliului 
Local nr. 415 din 30 decembrie 2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locak, a 
tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi 
privat al municipiului Zalău pentru anul 2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă supun spre aprobare respingerea plângerii nr. 731 din 09.01.2026 şi transmiterea 

răspunsului către petent, conform adresei nr. 3078 din 16.01.2026.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Dna. consilier Anda Ciobanu nu a participat.
Pentru - 18 voturi.
împotrivă - 1 vot - dl. consilier loan-Daniel Taloş.
Abţineri - 1 vot - dna. consilier Andreea Juncu.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
25.Solicitarea nr. 1126 din 12 ianuarie 2026 de revocare în parte a Hotărâm Consiliului 
Local nr. 415 din 30 decembrie 2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, a 
tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi 
privat al municipiului Zalău pentru anul 2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? • i •
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Eu, împreună cu colega mea. Andreea, şi alţi trei
cetăţeni am făcut această solicitare. ^
Consider că nu a stat suficient timp în dezbatere publică, proiectul de hotarare.
Practic, taxele s-au dublat la majoritatea cetăţenilor. Era mai bine dacă majoram cu rata
inflaţiei. Am putea să revenim cu o majorare de 10%-20%. ^ c •
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Am înţeles solicitarea dumneavoastră. Ştiu ca 
este un proiect care s-a depus de către AUR, la nivelul ţării, nu la nivelul municipiului. 
Acesta este proiect politic, nu?
Dl. consilier loan-Daniel Taloş — Da, este proiect politic.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - A fost un proiect delicat, pe care l-am votat la
sfârşitul anului 2025. ... -c ,
Invit toti cetăţenii municipiului Zalău să consulte site-ul primănei, sa verifice la rubnca
proiecte de hotărâri şi să urmărească, pentru că sunt explicaţiile pe care noi le-am da ,
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inclusiv cele de legalitate şi ceea ce are Primăria Municipiului Zalău ca şi atribuţii şi 
de ce am aprobat acea hotărâre de Consiliu Local şi creşterea taxelor pe anumite
categorii.
Sunt trei articole pe care le-a modificat Guvernul României. Mărirea taxelor şi a 

impozitelor a fost făcută cu rata inflaţiei a anului precedent. ^
Nu aş vrea să ducem în eroare că Primăria Municipiului Zalău a mărit taxele şi 
impozitele locale. Este o prerogativă a Guvernului României, se emit Ordonanaţe, noi 
nu am făcut decât să respectăm legalitatea.
Ordonanţa de Urgenţă ne-a obligat să facem aceste majorări până la data de 31.12.2025. 
Nu putem să nu respectăm legea.
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Putem să venim cu ceva în compensare pentru 

cetăţenii oraşului Zalău?
Am putea să oferim, în anul 2026, transportul gratuit?
Nu doar pentru pensionari şi elevi?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Şi transportul public este un serviciu care trebuie
să-l dezvoltăm. .... . • tjt
Toate gratuităţile pe care le dăm, la nivelul Municipiului Zalău, sunt prin H.C.L. V
propus de fiecare dată, în măsura posibilităţilor.
Dl. consUier loan-Daniel Taloş - Transurbis-ul nu este o societate care face profit. 
Este o societate care oferă transport gratuit pentru pensionari şi pentru elevi. De când 

s-a deschis centura Zalăului, nu mai este aglomeraţie la orele de vârf.
Dacă o să dăm tot gratuit, acest lucru o să ducă bugetul Zalăului în cap? Aş prefera să 
facem reabilitări de străzi cu acei bani. Noi vrem ca aceşti bani să se întoarcă în

-am

favoarea contribuabilului. —-
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Aş mai face o observaţie; dm anul 2016 pana m 
momentul în care a apărut această Ordonanţă de Urgenţă, Primăria Municipiului Zalau 

a mărit taxele şi impozitele locale decât cu indicele de inflaţie.
Dacă vreţi să explicaţi cetăţelilor modalitatea prin care au crescut taxele şi impozitele
locale datorită acestei Ordonanţe. „ . u-i
S-au scos nişte facilităţi pentru o categorie de persoane şi, într-adevăr, acolo este posibil
să fi crescut’mai mult. De acolo rezultă procentul de 80%, nu impus de primane.
Nu noi am propus Ordonanţa de Urgenţă. Am votat în şedinţa Consiliului Local acele
taxe si impozite, aferente legislaţiei de atunci. ... ii i
Dl. primar Florin Florian - Legislaţia ne obligă să aprobăm taxele şi impozitele locale
până la sfârşitul anului. Ordonanţa a fost emisă în intervalul scurt de timp pe care il

Opţiunea de a nu mări taxele şi impozitele vreau să vă spun că ar fi dus la un faliment 
pentru administraţie. Pentru că legislaţia specifică clar. Ar fi pus în mare pericol toate 
angajamentele, de orice natură, pe care le are primăna în acest moment. Credite,
angajamente, proiecte, nu aş fi dori să fie aşa. ^ -
Le mulţumesc, pe această cale, consilierilor care au votat această chestiune, este ca au 
înţeles că sunt timpuri grele şi că vom putea trece peste ele, dar nu putem sa blocam 

dezvoltarea la care facem atât de fmmos referire de fiecare data.

nu
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Ponderea taxelor locale în bugetul de venituri are o pondere cam de 30/o. Noi, ca şi 
municipalitate, Zalăul, reşedinţă de judeţ, nu este un oraş foarte favorizat, în contra­
partidă cu oraşele mult mai mari.
Criteriile de atribuire, când vorbim despre alte surse de finanţare, cum este impozitul 
pe venitul global, se raportează direct la populaţie.
Mesajul pe care l-am transmis la sfârşitul acestui an este ca acele taxe şi impozite pe 

care le primim în plus să se reflecte în servicii de şi mai bună calitate.
Nu este o chestiune care ne-a onorat. în anul 2027, dorinţa mea cea mai mare este ca 
aceste taxe şi impozite locale să le putem reconsidera. Să le lase la latitudinea 

autorităţilor publice locale.
Guvernul are o mare problemă când vorbim despre indicatorii macro-economici şi 
trebuie să îşi rezolve şi ei nişte probleme.
Bonificaţiile am încercat să le punem la nivel maxim.
Dl. consilier Nicolae Fazakas — Legat de gratuităţi şi de facilităţi, încă nu ştim ce sume 

primi de la Guvern. Ministerul Finanţelor ni le va comunica odată cu aprobarea 
bugetului naţional, care poate nu o să fie gata nici la sfârşitul lunii februarie.
După cum ştiţi, în bugetul nostru, o parte mare reprezintă cotele din LV.G şi de T-V.A., 
s-ar putea ca acestea să fie mai mici, deoarece ne-au crescut veniturile proprii prin 
mărirea taxelor şi impozitelor, dar s-ar putea să avem surprize, la acel moment şi nu ne 

putem hazarda acum cu alte facilităţi.
Când o să avem o imagine de ansamblu a ceea ce vom încasa şi din I.V.G şi din cotele
de T.V.A., o să putem să ne mai gândim şi la alte lucruri.
Important este să putem funcţiona normal şi să avem servicii de calitate. Legat de 
creşterile mai mici în unele localităţi, acolo s-au făcut măriri peste măriri şi au fost
măriri, de-a lungul anilor, mai mari decât în Zalău.
Cred că este mult mai important dacă am fost sinceri. Dorim să funcţionăm şi să ne 

îmbunătăţim serviciile oferite cetăţenilor.
preşedinte Călin-Cristian Forţ - în ceea ce priveşte plata taxelor şi impozitelor 

sunt ele, astăzi, cetăţenii au înţeles şi vin şi îşi plătesc taxele şi 
în ceea ce înseamnă dezvoltarea municipiului Zalău şi

vom

Dl.
mărite, aşa cum 
impozitele, pentru că se împarte
fără acest lucru nu am putea. _

obligaţie constituţională pentru fiecare cetăţean al României, să ne plătim
taxele şi impozitele locale.
Acum, după ce legea a intrat în vigoare, cred că mai important este sa le spunem 
cetăţenilor ce vom face cu banii pe care îi încasăm în plus pentru municipiu şi pentru

Este şi o

bunăstarea lor. . . .
Asociaţia Municipiilor din România, unde şi Municipiul Zalău este parte, pnn pnmarul
municipiului, a făcut o solicitare Guvernului României, prin care se doreşte o discuţie 
reală în ceea ce priveşte modul în care se vor folosi aceşti bani. Nu vrem să trezim 
că merg o parte la Bucureşti, că atunci nu este bine şi ne dorim să se danfice cum 

reglarea sumelor defalcate din T.V.A. şi fondurile pentru echilibrareafacem cu 
bugetelor locale.
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chestiune importantă şi ne dă şi nouă predictibilitate la ce înseamnă buget. 
Interesul există la nivelul municipiilor, îngrijorare există, şi presiunea care s-a făcut. 
La impozitul pe clădiri este cea mai mare şi mai semnificativă creştere, pentru că, dacă 
mergem să vedem impozitul pe maşini, cei care au avut motor sub 1.6, au plătit sume 
foarte mici. Dacă s-a dublat suma, aproximativ la 150 lei, nu cred că este o sumă aşa 
de mare. Dacă transformi din procent în lei, nu este chiar aşa de mare creşterea. Nu 
putem scădea sub valorile de anul trecut, deoarece Ordonanţa nu ne dă voie. ^
Ca şi imagine din punct de vedere politic, credeţi că pe noi nu ne influenţează? 
Măririle nu se fac pentru salarii. Salariile au fost blocate pe anul 2026. Salariile sunt

Este o

publice.
Noi am aprobat o chestiune legală.
Cei care nu au prezentat corect cetăţenilor, comunităţilor şi au spus că nu au mărit

întâmplă dacă, până în data detaxele şi impozitele locale, legea explică
31.12.2025, nu o pui în aplicare această ordonanţă.
Dl. consilier Mihai Crişan - Nimănui nu îi convine situaţia, dar haideţi să le luăm 
practic. Aceste măsuri trebuiau luate. L-aş ruga pe domnul consilier, Taloş loan, să ne 
dea exemplu de primărie care nu s-a supus Ordonanţei din luna decembrie.
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Nu am căutat să vin cu exemple
Dl. consilier Mihai Crişan - Cum au spus şi domnii din conducerea primăriei: dacă
nu se luau aceste măsuri, primăria intra în faliment.
Trebuie să facem toţi un efort colectiv pentru aceste vremuri grele. Aceşti bani 
suplimentari, în condiţiile de cota de I.V.G. şi T.V.A., nu se vor reduce foarte mult şi 
noi, primăria, vom mai avea bani suplimentari, trebuie să oferim servicii mai bune 
cetăţenilor. Şi acei bani pe impozite nu se vor resimţi aşa de tare când serviciile vor fi 
de calitate mai bună. Trebuie să scădem cheltuielile în primărie.
Pachetul III o să conţină şi o reformă administrativă. Trebuie să ne gândim din timp, să
nu dăm personal afară. .
Dna. consilier Andreea Jucu - Personal, m-aş bucura ca banii pe care ii colectam sa
îi redirecţionăm către reabilitarea străzilor. Sunt foarte multe gropi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Depinde de care parte a baricadei eşti, ca să dai 
explicaţiile pe care le doreşti. Noi nu putem da decât explicaţiile legale.
Indiferent ce variante vă vom propune, inclusiv la votarea bugetului anului 2026, aşa 
cum ati făcut şi în anul 2025, sunt aproape convins că veţi respinge absolut tot, inclusiv 
partea S C Citadin S.R.L., unde, astăzi, dumneavoastră spuneţi să asfaltăm. Nici anul 
trecut nu ati votat bugetul anului 2025 în ceea ce înseamnă activităţi ale S.C. Citadin

ce se

SRL
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă supun spre aprobare respingerea plângerii nr. 1126 din 12.01.2026 şi transmiterea 
răspunsului către petent, conform adresei nr. 3068 din 16.01.2026.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru-18 voturi. t • i't i
împotrivă - 3 voturi - dna. consilier Andreea Juncu, dl. consilier loan-Damel Taloş,
dna. consilier Csilla Beczi.
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Abţineri - Nu sunt.
•k

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
26. Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul 
I(grav) de handicap la data de 31.12.2025.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Nu se supune aprobării, se ia act de conţinutul acestui raport.

•k

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, aferente 
lucrării „Reparaţii capitale — Amenajare sens giratoriu la intersecţia Variantei 
Ocolitoare Zalău cu DJ 191C şi strada Iasomiei” din municipiul Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice, aferente lucrării „Reparaţii capitale - Amenajare 
sens giratoriu la intersecţia Variantei Ocolitoare Zalău cu DJ 191C şi strada Iasomiei 
din municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 26

Dna. consilier Csilla Beczi s-a deconectat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
28.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listelor de investiţii pentru anul 2026 pentru 

S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii?
Dl. consUier Dan-Nicu Cherecheş - Propuneţi să cumpăraţi nişte utilaje second-hand. 
Dacă tot s-au pus nişte valori, era bine să se pună nişte ani, informativ cu vechimea lor 

si, eventual, cu orele de funcţionare.
Sunt conştient că un unimog nou costă aproximativ 300.000 euro. Un unimog second 

costă aproximativ 60.000 euro.
Există oferte pentru ele? ^ ,
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Există o listă. Dumneavoastră aţi văzut ca, pe 
parcursul anului, dânşii şi-au mai făcut unele achiziţii, tot second-hand. Puteam trimite 
fisa înainte, dacă ştiam, să vedem la ce s-au gândit pentru achiziţie.
Dl. director Alin Ungur - Un unimog nou costă aproximativ 47.000, care are inclus
lama şi sărăriţă.
Oferta generală cu modele între U200 şi U500, între anii 2009 şi 2013.
Dl. consilier Mihai Crişan - Aceste oferte le luaţi de la ceva firme?
Dl. director Alin Ungur - Bineînţeles.
Dl. consQier Mihai Crişan - Au un istoric, o carte service?
Are garanţie?
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Dl. director Alin Ungur - Până acum nu s-a mai achiziţionat un unimog, aşa că nu 

avem un istoric.
Maşinile au carte service. Este Unimog România şi are carte service pe toate utilajele. 
Dl. consilier Mihai Crişan - Au schimburile făcute la zi şi toate celelalte?
Dl. director Alin Ungur - Este o discuţie ipotetică, noi încă nu am făcut demersurile, 
deoarece nu avem încă aprobate fondurile. Pot să intru în detaliu în momentul în care 
îmi sunt alocate fondurile bugetare. Suntem doar la nivelul de discuţii şi de ofertă 

generală.
Dl. consilier Mihai Crişan - Sunt sume mari.
Dl. director Alin Ungur - Strict pentru unimog nu vă puteam da răspunsul. Avem 
contracte generale, de exemplu, pe măturători există astfel de prevederi.

preşedinte Călin-Cristian Forţ - în momentul în care o să ştie bugetul exact, vor 
cere un istoric, dacă este o condiţie importantă să fie un istoric; dacă nu există un istoric 

tehnic, îi spunem să nu-1 cumpere.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Era bine ca, în fundamentarea preţului, să se fi 
pus nişte oferte. Am căutat pe internet şi sunteţi într-o medie de preţ a unimog-urilor
din anii respectivi. , .
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă consideraţi că trebuia pus, trebuiau
solicitate din timp aceste date.
Dl. consilier Mihai Crişan - Pe viitor, vă rog să ne puneţi mai multe date.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă mai sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listelor de 

investiţii pentru anul 2026 pentru S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 27

Dl.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
29.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului 
CF 60550, proprietatea publică a Municipiului Zalău, în suprafaţă de 52 mp., trecerea 

din domeniul public în domeniul privat şi încheierea unei tranzacţii cu propnetani 
iniţiali ai imobilului - teren în suprafaţă de 43 mp., provenit dm dezlipire.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt. . r • ••
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipini 
imobilului, teren înscris în CF 60550, proprietatea publică a Municipiului Zalau, m 
suprafaţă de 52 mp., trecerea din domeniul public în domeniul privat şi încheierea unei 
tranzacţii cu proprietarii iniţiali ai imobilului - teren în suprafaţă de 43 mp., provenit
din dezlipire.

, teren înscris în

Se adoptă hotărârea nr. 28
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
30.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului teren inscris în C.F. 
59809 Zalău în suprafaţă de 95 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău, trecerea 
din domeniul public în domeniul privat şi încheierea unei tranzacţii cu proprietarii 
iniţiali ai imobilului - teren în suprafaţă de 56 mp., provenit din dezlipire.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii 
imobilului teren inscris în C.F. 59809 Zalău în suprafaţă de 95 mp., proprietatea publică 
a Municipiului Zalău, trecerea din domeniul public în domeniul privat şi încheierea 
unei tranzacţii cu proprietarii iniţiali ai imobilului - teren în suprafaţă de 56 mp., 
provenit din dezlipire.

Se adoptă hotărârea nr. 29

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
31 .Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL la Liceul Tehnologic „Mihai 
Viteazul” Zalău, cu operatorul economic Michelin România S.A., pentru anul şcolar 

2026-2027.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat. ^ . . . •
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheiem 
de către Municipiul Zalău a contractului de parteneriat pentm învăţământul DUAL la 
Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” Zalău, cu operatoml economic Michelin România 

S.A., pentm anul şcolar 2026-2027.

Se adoptă hotărârea nr. 30 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ^ .......
32.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalau a 
contractului de parteneriat pentm învăţământul DUAL la Liceul Tehnologic „Mihai 
Viteazul” Zalău, cu operatoml economic Distribuţie Energie Electrică România, pentm
anul şcolar 2026-2027.
Dl. preşedinte CăUn-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentm - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri — Nu sunt.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu nu a participat.
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii
de către Municipiul Zalău a contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL la
Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” Zalău, cu operatorul economic Distribuţie Energie
Electrică România, pentru anul şcolar 2026-2027.

*

Se adoptă hotărârea nr. 31

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 

Diverse
Dl. consilier loan-Daniel Taloş — Din partea profesorilor navetişti care predau în 

Zalău, am înţeles că pe ultimul trimestru nu li s-a decontat naveta.
Dl. p^şedinte Călin-Cristian Forţ - Cunoaştem situaţia la nivelul municipiului, anul 
trecut, pentru trimestrul IV nu am mai plătit aceste navete, datorită situaţiei financiare 

care a fost la sfârşitul anului. Cunoaştem şi prevederile legale.
Dna. director economic Mariana Cuibuş — Pe lege, pe anul şcolar 2024-2025, nu au 
fost alocate aceste drepturi. Prin Hotărâre de Consiliu Local, la aprobarea bugetului, 
noi, pe anul şcolar 2024-2025, am alocat aceste sume. în momentul aprobării bugetului 
pe anul 2025, am precizat că aceste drepturi nu mai pot fi alocate pentru anul 2025- 
2026, ceea ce înseamnă că trimestrul IV al anului bugetar 2025 nu mai avea susţinere
pe lege.
în anul 2025-2026 nu au mai fost alocate aceste drepturi.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

şi vă doresc o zi fhimoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
CĂLM^STIAN FORŢ

CONTRASEMNEAZĂ 

SECRETAR GENERAL, 
MARINA-BIANCATAZACAŞ

D.R. U./S.A.M. U. l-C.F. G./F. C.
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